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2022年度前期授業評価アンケート

授業科目：1年生科目（全体）

件数

設問 設問内容 強くそう思
う（速い）

そう思う
（やや速
い）

どちらでも
ない（適
切）

そう思わな
い（やや遅

い）

全くそう思
わない（遅

い）
計

1 この授業は総合的に見て満足できる授業ですか 599 577 105 34 17 1,332

2 673 590 58 6 5 1,332

3 あなたは、授業に対して予習と復習を積極的に行いましたか 313 253 482 198 86 1,332

4 561 624 114 20 13 1,332

5 授業はシラバスに沿って進められていたと思いますか 580 636 99 7 10 1,332

6 623 574 78 35 22 1,332

7 教員の説明や話し方はわかりやすかったと思いますか 594 557 102 43 36 1,332

8 この授業の速さは適切ですか 89 184 1,013 34 12 1,332

9 テキストや配付資料は、内容の理解に効果的ですか 565 610 122 19 16 1,332

10 599 559 101 45 28 1,332

11 534 590 151 41 16 1,332

12 この授業は成績評価の方法や基準が明らかにされていますか 565 596 113 42 16 1,332

あなたは私語などせず、まじめに授業にのぞんだと思いますか

教員は、私語への注意など、授業を受けやすいように配慮していますか

教員は、授業の開始・終了時間を守っていたと思いますか。
Moodleや資料は、授業予定時間には準備が整っており、問題なく授業を受講できましたか

教員は学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか

板書やプロジェクタの表示は見やすいですか
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2023/9/4

2022年度前期授業評価アンケート

授業科目：2年生科目（全体）

件数

設問 設問内容 強くそう思
う（速い）

そう思う
（やや速
い）

どちらでも
ない（適
切）

そう思わな
い（やや遅

い）

全くそう思
わない（遅

い）
計

1 この授業は総合的に見て満足できる授業ですか 369 685 109 34 8 1,205

2 431 664 99 8 3 1,205

3 あなたは、授業に対して予習と復習を積極的に行いましたか 198 221 520 164 102 1,205

4 351 657 155 37 5 1,205

5 授業はシラバスに沿って進められていたと思いますか 388 736 65 8 8 1,205

6 427 682 63 25 8 1,205

7 教員の説明や話し方はわかりやすかったと思いますか 357 640 146 50 12 1,205

8 この授業の速さは適切ですか 26 124 1,022 31 2 1,205

9 テキストや配付資料は、内容の理解に効果的ですか 354 703 103 27 18 1,205

10 412 610 137 34 12 1,205

11 357 598 153 64 33 1,205

12 この授業は成績評価の方法や基準が明らかにされていますか 356 714 100 20 15 1,205

あなたは私語などせず、まじめに授業にのぞんだと思いますか

教員は、私語への注意など、授業を受けやすいように配慮していますか

教員は、授業の開始・終了時間を守っていたと思いますか。
Moodleや資料は、授業予定時間には準備が整っており、問題なく授業を受講できましたか

教員は学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか

板書やプロジェクタの表示は見やすいですか
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2022年度前期アンケート全体集計（開講学年別）

学年 設問番号 設問
履修者数

（人）

設問回答者数

（人）
回答率 合計ポイント

平均値

（ポイント）

全体平均値

（ポイント）

1 この授業は総合的に見て満足できる授業ですか 1,397 1,314 94.1% 5,618 4.28

2 あなたは私語などせず、まじめに授業にのぞんだと思いますか 1,397 1,314 94.1% 5,828 4.44

3 あなたは、授業に対して予習と復習を積極的に行いましたか 1,397 1,314 94.1% 4,447 3.38

4 教員は、私語への注意など、授業を受けやすいように配慮していますか 1,397 1,314 94.1% 5,608 4.27

5 授業はシラバスに沿って進められていたと思いますか 1,397 1,314 94.1% 5,678 4.32

6
教員は、授業の開始・終了時間を守っていたと思いますか

Moodleや資料は、授業予定時間には準備が整っており、問題なく授業を受講できましたか
1,397 1,314 94.1% 5,648 4.30

7 教員の説明や話し方はわかりやすかったと思いますか 1,397 1,314 94.1% 5,541 4.22

8 この授業の速さは適切ですか 1,397 1,314 94.1% 4,241 3.23

9 テキストや配付資料は、内容の理解に効果的ですか 1,397 1,314 94.1% 5,601 4.26

10 教員は学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか 1,397 1,314 94.1% 5,569 4.24

11 板書やプロジェクタの表示は見やすいですか 1,397 1,314 94.1% 5,496 4.18

12 この授業は成績評価の方法や基準が明らかにされていますか 1,397 1,314 94.1% 5,560 4.23

4.11

1 この授業は総合的に見て満足できる授業ですか 30 18 60.0% 85 4.72

2 あなたは私語などせず、まじめに授業にのぞんだと思いますか 30 18 60.0% 88 4.89

3 あなたは、授業に対して予習と復習を積極的に行いましたか 30 18 60.0% 58 3.22

4 教員は、私語への注意など、授業を受けやすいように配慮していますか 30 18 60.0% 88 4.89

5 授業はシラバスに沿って進められていたと思いますか 30 18 60.0% 87 4.83

6
教員は、授業の開始・終了時間を守っていたと思いますか

Moodleや資料は、授業予定時間には準備が整っており、問題なく授業を受講できましたか
30 18 60.0% 89 4.94

7 教員の説明や話し方はわかりやすかったと思いますか 30 18 60.0% 85 4.72

8 この授業の速さは適切ですか 30 18 60.0% 59 3.28

9 テキストや配付資料は、内容の理解に効果的ですか 30 18 60.0% 84 4.67

10 教員は学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか 30 18 60.0% 83 4.61

11 板書やプロジェクタの表示は見やすいですか 30 18 60.0% 85 4.72

12 この授業は成績評価の方法や基準が明らかにされていますか 30 18 60.0% 88 4.89

4.53

学年 設問番号 設問 履修者数（人） 設問回答者数（人） 回答率 合計ポイント 平均値 全体平均値

1 この授業は総合的に見て満足できる授業ですか 1,433 1,205 84.1% 4,988 4.14

2 あなたは私語などせず、まじめに授業にのぞんだと思いますか 1,433 1,205 84.1% 5,127 4.25

3 あなたは、授業に対して予習と復習を積極的に行いましたか 1,433 1,205 84.1% 3,864 3.21

4 教員は、私語への注意など、授業を受けやすいように配慮していますか 1,433 1,205 84.1% 4,927 4.09

5 授業はシラバスに沿って進められていたと思いますか 1,433 1,205 84.1% 5,103 4.23

6
教員は、授業の開始・終了時間を守っていたと思いますか

Moodleや資料は、授業予定時間には準備が整っており、問題なく授業を受講できましたか
1,433 1,205 84.1% 5,110 4.24

7 教員の説明や話し方はわかりやすかったと思いますか 1,433 1,205 84.1% 4,895 4.06

8 この授業の速さは適切ですか 1,433 1,205 84.1% 3,756 3.12

9 テキストや配付資料は、内容の理解に効果的ですか 1,433 1,205 84.1% 4,963 4.12

10 教員は学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか 1,433 1,205 84.1% 4,991 4.14

11 板書やプロジェクタの表示は見やすいですか 1,433 1,205 84.1% 4,797 3.98

12 この授業は成績評価の方法や基準が明らかにされていますか 1,433 1,205 84.1% 4,991 4.14

3.98
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2022年度後期授業評価アンケート

授業科目：1年生科目（全体）

件数

設問 設問内容 強くそう思
う（速い）

そう思う
（やや速
い）

どちらでも
ない（適
切）

そう思わな
い（やや遅

い）

全くそう思
わない（遅

い）
計

1 この授業は総合的に見て満足できる授業ですか 373 599 146 50 17 1,185

2 403 644 107 17 14 1,185

3 あなたは、授業に対して予習と復習を積極的に行いましたか 230 224 497 156 78 1,185

4 316 650 182 25 12 1,185

5 授業はシラバスに沿って進められていたと思いますか 350 675 135 15 10 1,185

6 357 609 148 55 16 1,185

7 教員の説明や話し方はわかりやすかったと思いますか 347 577 177 66 18 1,185

8 この授業の速さは適切ですか 59 132 897 74 23 1,185

9 テキストや配付資料は、内容の理解に効果的ですか 314 629 196 30 16 1,185

10 378 597 152 44 14 1,185

11 308 564 230 63 20 1,185

12 この授業は成績評価の方法や基準が明らかにされていますか 333 633 160 44 15 1,185

あなたは私語などせず、まじめに授業にのぞんだと思いますか

教員は、私語への注意など、授業を受けやすいように配慮していますか

教員は、授業の開始・終了時間を守っていたと思いますか。
Moodleや資料は、授業予定時間には準備が整っており、問題なく授業を受講できましたか

教員は学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか

板書やプロジェクタの表示は見やすいですか
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2022年度後期授業評価アンケート

授業科目：2年生科目（全体）

件数

設問 設問内容 強くそう思
う（速い）

そう思う
（やや速
い）

どちらでも
ない（適
切）

そう思わな
い（やや遅

い）

全くそう思
わない（遅

い）
計

1 この授業は総合的に見て満足できる授業ですか 177 630 84 30 13 934

2 232 616 62 14 10 934

3 あなたは、授業に対して予習と復習を積極的に行いましたか 113 188 400 147 86 934

4 193 615 87 21 18 934

5 授業はシラバスに沿って進められていたと思いますか 212 638 61 12 11 934

6 227 620 56 21 10 934

7 教員の説明や話し方はわかりやすかったと思いますか 169 606 110 34 15 934

8 この授業の速さは適切ですか 9 86 821 14 4 934

9 テキストや配付資料は、内容の理解に効果的ですか 185 634 75 23 17 934

10 210 604 84 25 11 934

11 190 604 89 35 16 934

12 この授業は成績評価の方法や基準が明らかにされていますか 190 642 62 29 11 934

あなたは私語などせず、まじめに授業にのぞんだと思いますか

教員は、私語への注意など、授業を受けやすいように配慮していますか

教員は、授業の開始・終了時間を守っていたと思いますか。
Moodleや資料は、授業予定時間には準備が整っており、問題なく授業を受講できましたか

教員は学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか

板書やプロジェクタの表示は見やすいですか
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2022年度後期アンケート全体集計（開講学年別）

学年 設問番号 設問
履修者数

（人）

設問回答者数

（人）
回答率 合計ポイント

平均値

（ポイント）

全体平均値

（ポイント）

1 この授業は総合的に見て満足できる授業ですか 1,240 1,183 95.4% 4,807 4.06

2 あなたは私語などせず、まじめに授業にのぞんだと思いますか 1,240 1,183 95.4% 4,951 4.19

3 あなたは、授業に対して予習と復習を積極的に行いましたか。 1,240 1,183 95.4% 3,921 3.31

4 教員は、私語への注意など、授業を受けやすいように配慮していますか 1,240 1,183 95.4% 4,780 4.04

5 授業はシラバスに沿って進められていたと思いますか。 1,240 1,183 95.4% 4,885 4.13

6
教員は、授業の開始・終了時間を守っていたと思いますか。

Moodleや資料は、授業予定時間には準備が整っており、問題なく授業を受講できましたか
1,240 1,183 95.4% 4,781 4.04

7 教員の説明や話し方はわかりやすかったと思いますか 1,240 1,183 95.4% 4,714 3.98

8 この授業の速さは適切ですか 1,240 1,183 95.4% 3,678 3.11

9 テキストや配付資料は、内容の理解に効果的ですか。 1,240 1,183 95.4% 4,740 4.01

10 教員は学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか 1,240 1,183 95.4% 4,826 4.08

11 板書やプロジェクタの表示は見やすいですか 1,240 1,183 95.4% 4,625 3.91

12 この授業は成績評価の方法や基準が明らかにされていますか。 1,240 1,183 95.4% 4,770 4.03

3.91

1 この授業は総合的に見て満足できる授業ですか 13 2 15.4% 9 4.50

2 あなたは私語などせず、まじめに授業にのぞんだと思いますか 13 2 15.4% 9 4.50

3 あなたは、授業に対して予習と復習を積極的に行いましたか。 13 2 15.4% 6 3.00

4 教員は、私語への注意など、授業を受けやすいように配慮していますか 13 2 15.4% 8 4.00

5 授業はシラバスに沿って進められていたと思いますか。 13 2 15.4% 10 5.00

6
教員は、授業の開始・終了時間を守っていたと思いますか。

Moodleや資料は、授業予定時間には準備が整っており、問題なく授業を受講できましたか
13 2 15.4% 10 5.00

7 教員の説明や話し方はわかりやすかったと思いますか 13 2 15.4% 10 5.00

8 この授業の速さは適切ですか 13 2 15.4% 7 3.50

9 テキストや配付資料は、内容の理解に効果的ですか。 13 2 15.4% 10 5.00

10 教員は学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか 13 2 15.4% 10 5.00

11 板書やプロジェクタの表示は見やすいですか 13 2 15.4% 7 3.50

12 この授業は成績評価の方法や基準が明らかにされていますか。 13 2 15.4% 10 5.00

4.42

学年 設問番号 設問
履修者数

（人）

設問回答者数

（人）
回答率 合計ポイント

平均値

（ポイント）

全体平均値

（ポイント）

1 この授業は総合的に見て満足できる授業ですか 1,302 934 71.7% 3,730 3.99

2 あなたは私語などせず、まじめに授業にのぞんだと思いますか 1,302 934 71.7% 3,848 4.12

3 あなたは、授業に対して予習と復習を積極的に行いましたか。 1,302 934 71.7% 2,897 3.10

4 教員は、私語への注意など、授業を受けやすいように配慮していますか 1,302 934 71.7% 3,746 4.01

5 授業はシラバスに沿って進められていたと思いますか。 1,302 934 71.7% 3,830 4.10

6
教員は、授業の開始・終了時間を守っていたと思いますか。

Moodleや資料は、授業予定時間には準備が整っており、問題なく授業を受講できましたか
1,302 934 71.7% 3,835 4.11

7 教員の説明や話し方はわかりやすかったと思いますか 1,302 934 71.7% 3,682 3.94

8 この授業の速さは適切ですか 1,302 934 71.7% 2,884 3.09

9 テキストや配付資料は、内容の理解に効果的ですか。 1,302 934 71.7% 3,749 4.01

10 教員は学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか 1,302 934 71.7% 3,779 4.05

11 板書やプロジェクタの表示は見やすいですか 1,302 934 71.7% 3,719 3.98

12 この授業は成績評価の方法や基準が明らかにされていますか。 1,302 934 71.7% 3,773 4.04
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